


2  Šahovski žurnal & Војвођански шах o XX godina 183-184. broj

reč glavnog urednika

ČASOPIS „ŠAHOVSKI ŽURNAL I VOJVOĐANSKI ŠAH"  
ŽELE SRETNU NOVU 2011 GODINU SVIM ŠAHISTIMA DOBRE VOLJE!!

Kao i u svakom broju a posebno onim specijalnim, a ovaj mega broj po mnogo čemu jeste, ko-
ristim priliku da se obratim našim čitaocima. U 2010 smo se i kao zemlja i kao časopis sreli sa 

mnogobrojnim problemima, tako da je mnogima nažalost i gola egzistencija postala velika briga, a 
šah tek mali melem na duši, koji nam pomaže da prebolimo surovu stvarnost.

Naravno nekim ljudima njihovi lični problemi postali su takav teret, skoro nerešiv u realnom 
svetu, da su se fiksirali na „uspešne“ a u tome pre svega na Šahovski savez Vojvodine a uz njega i nas 
i Vaš časopis koji beleži već dve dekade postojanja i prkosi svojim specifičnim stilom svima kojima 
fali duha i dobrih namera. Ljubomora je čudna stvar ali ne leči dušu. Neki je možda i nemaju ali to 
nije naš problem nego da nastavimo da radimo, širimo šahovsku bazu i kvalitet koliko je to moguće 
u ovim turbulentnim vremenima. Nažalost i sama novinarska etika se krši i to na najsuroviji način 
vođena isključivo sitnim ličnim interesima par novinarčića koji umišljaju da su pozvani kao Mesije 
da spasavaju šah u Srbiji, a ne vide ili ne žele da vide da mu svojim nakaradnim delovanjem samo 
štete!

Jedna od izvrnutih teza je da su klubovi u Vojvodini prinuđeni na nekakav harač tj da prisilno 
plaćaju pretplatu na  „Šahovski žurnal & Vojvođanski šah“ a istina je da je to jedna od aktivnosti 
saveza ka unapređenju šaha i da ta stavka nigde ne postoji, nego u glavama „dušebrižnika“ koji bi 
verovatno želeli da svi budu - ostanu šahovske analfabete, tj verovatno da im ne bi odmakli u razu-
mevanju ove drevne igre. Pretplata nikad ni u kom obliku nije naplaćivana od klubova, što se može 
i proveriti samim iznosom i naslovima faktura.

Druga veoma vazna podvala je da se stalno implementira i podmeće da je poslednja skupština 
ŠSV bila nelegalna a da bi je trebalo održati na bazi nakaradnog statuta, koji od 158 klubova na te-
ritoriji Vojvodine, daje pravo glasa tek možda 1/8 celog zainteresovanog glasačkog tela i sve odluke 
seli u Novi Sad i Suboticu a samo načelo demokratije izvrće ruglu. Time bi bukvalno preko 100 klu-
bova osnivača ostalo bez ikakvog prava glasa a među njima neki od najstarijih kao što su Kikindski, 
Vršački, Senčanski itd …

Taj teror manjine nad većinom bi se i ogledao u tome da bi verovatno oni koji su i dosad radili 
loše tj. nisu radili, preuzeli sve konce i instrumentalizovali savez u cilju klubaških interesa. Otprilike 
kao u fudbalu kada bi sve glasove dali u ruke par klubova, što našem Šahovskom savezu i izvršnom 
odboru koji nikad nije bio šahovskiji u dosadašnjoj istoriji, nikako nije palo na pamet da pristane i 
zato smo izloženi tzv. medijskom linču kao starom oprobanom američkom metodu, bombardovanja 
poluistinama (dajući im drugi smisao) a posle verovatno i pravim bombama!!

Za to je upotrebljen bivši novinar i čovek koji je mnoge firme i šahiste ekonomski u crno zavio, 
stanovnik susedne države a sam na CG listi, ciji je moralni integritet već odavno svima poznat i 
nema potrebe mu čak ni ime navoditi, jer to ne zaslužuje. Naravno ni nekad čuveni „Dnevnik“, čiji 
tiraž je danas mnogo manji i koji verovatno ne može da plaća prave novinare, pa koristi polukvali-
fikovane šahiste, nije bio pošteđen toga, budući da je ekonomija čedo a i otac svih problema a njihov 
sadašnji izveštač vise nema monopol da sudi 90% svih turnira u Vojvodini! Tu je i list „Politika“ gde 
glavni urednik na neki način „reketira“ ŠSS svojim tekstovima vršeći pritisak da finansijski pomaže 
njegovu rešavačku reprezentaciju.

ŠSV će zato kao i dosada biti otvoren za sve vrste dobronamernih konsultacija i ideja preko svojih 
stručnih tela i ako imate bilo kakvu ideju, slobodno nam pišite. Naš sajt je prepun informacija a bilo 
kakva aktivnost vezana za šah time će biti stavljena na uvid šire javnosti.

Poslednje sedmice u julu, ide nam i „2. međunarodno prvenstvo Vojvodine u šahu“ pa polako se 
pripremajte, jer će to ove godine biti još veći i značajniji događaj čak i u svetskim okvirima. Povećan 
broj dečijih takmičenja kao i činjenica da nas savez u okviru 4 saveza na teritoriji zemlje jedini beleži 
porast kako članova, klubova i takmičenja, dok je kod svih drugih granskih saveza prisutan rapidan 
pad, ukazuje nam da smo na pravom putu a i Vi sa nama!

GENS UNA SUMUS 
VM Dražić Siniša






